
 

 

 

 平成 28 年 12 月 1 日 

 

 

立春を迎え、暦の上では春となりましたが、まだまだ風の冷たい日が続きます。それでも、校

庭の木々の芽は芽吹き始め、確実に春が近づいていることを感じるこの頃です。自然界では、見

えないところで春の準備を始めています。 

さて，今年度も残り２ヶ月となり、子どもたちも１年間のまとめをするとともに、進学進級へ

向けて準備をする時期となりました。１年間を振り返り、自分の成長を見つめることが次へのス

テップにつながります。ご家庭でも、この１年間でできるようになったことを認め、次年度に向

けての心構えや準備などについて親子で話し合ってみてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育目標 

みんなと仲よくできる子ども 

よく考えて勉強する子ども 

心も体も強い子ども 

№１２ 
平成２９年２月１日 

 

人権標語の紹介 パートⅢ（最終です） 

❤❤❤❤❤今回は、5・6年生です。❤❤❤❤❤ 
人は優しさが必要だ 優しさがあれば困っている人を 

助けてあげることができる      大金 さくら 

友達の 優しい言葉 たからもの  杉山 珠里亜 

                   

 

優しさが 友達の笑顔 つくりだす  落合 陽向 

                   友達の 優しい心 守ろうよ    木野内 凜音 

                   優しさは 人を助ける 力の元   早乙女 弥季 

                   

優しさで みんなの顔が あふれだす  木野内 史織              

 友達の 優しい言葉 宝物        秋沢 真那 

                   

 

優しさで みんなの笑顔 つくれるの  木野内 夏季 

思いやりで みんなが優しく なれるんだ 鈴木 魅頼 

 

 

優しさあふれる 豊かな未来       高橋 未佑 

                    

ありがとう集会 １月２５日（水） 

 安全支援、体験活動、読み聞かせなど、お世話になった方々をお招きし

て、感謝の気持ちを伝える会を行いました。 

 子どもたちは、論語の発表、オカリナの演奏をしました。子どもたちの

笑顔、参加者の皆さんの笑顔で幸せのひと時を過ごすことができました。 

給食週間…給食集会（給食感謝祭）から １月２７日（金） 

 すこやか委員会の子どもたちからおにぎりとみそ汁のアンケートの結果の発表やクイズがありま

した。給食調理員さんや用務員さんへ心のこもった感謝の言葉とお花を贈りました。用務員さんと

調理員さんから楽しいクイズを出していただき、笑顔いっぱいの集会になりました。給食の物資の

発注などたくさんの仕事をしていただいていた中川先生にもお花をプレゼントしました。４月から

は、親子給食となり、稲葉小学校から届くようになります。長年、給食の食材を運んでくれた日光

屋さんにもお礼のお花と手紙を届けました。たくさんの方々に子どもたちの真心が届きました。 
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■：そう思う（よくできている）     ■：そうは思わない（できていない） 

■：ややそう思う（まあまあできている） □：わからない 

■：あまり思わない（あまりできていない）  

91% 

9% 

学校は楽しい 

86% 

14% 

全校合奏や、全校遠足、運動

会や集会活動などは楽しんで

参加している。 

94% 

3% 3% 

先生は、大切なことを熱心

に教えてくれる。 

91% 

3% 

6% 

先生は、一人一人に分かり

やすく丁寧に教えてくれる 

66% 

28% 

6% 

授業中に先生や友達の話を

良く聞き、落ち着いて学習

している 

63% 

26% 

5% 
6% 

授業中発表したり話し合っ

たりして、進んで学習して

いる 

48% 

23% 

29% 

家庭学習は、宿題の他に予

習や復習もしている 

83% 

11% 
6% 

学習や生活のきまりやマナー

を守って生活している。 

63% 

26% 

11% 

本をたくさん読んでいる 

74% 

23% 

3% 

元気よく気持ちのよいあい

さつができる 

77% 

11% 

9% 
3% 

運動めあてを決めて進んで練

習したり、休み時間は外で元

気に遊んだりしている 

63% 

31% 

6% 

給食は好き嫌いせずに食べ

ることができる 

アンケートの結果から 

○ 全児童が学校は楽しいと感じています。また、各行事についても楽しく参加しています。 

○ 「先生は大切なことを熱心に教えてくれる」、「先生は一人一人に分かりやすく熱心に教えてく

れる」高い結果となっており、教師に対する信頼が厚いと言えます。 

○ 授業への取組みについても、全体的に前向きに取り組んでいると自己評価しています。 

○ 家庭学習での予習復習や読書は不十分と感じている児童がやや見られる（保護者の結果と類似）

ので、家庭との連携を図り、意識を高めていきたいと思います。 

❤ 子どもたちは学校や友だちが大好きで、元気に登校していることに一番の嬉しさを感じます。 
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